

# Nastavljeni protesti u Beogradu, Nišu, Novom Sadu...

Izvor: Novi magazin, Beta, 11.04.2017.-

---

***Još jedan „Protest protiv diktature“ održan je danas u Beogradu i drugim gradovima Srbije.***

Nekoliko hiljada, uglavnom mladih ljudi i radnika okupilo se danas u Beogradu na trosatnom „Protestu protiv diktature“, koji je organizovan zbog nezadovoljstva izbornim rezultatima.

Okupljanje je počelo oko 18.00 ispred Vlade Srbije, a protestna povorka prošla je potom preko Slavije, Beogradskom ulicom, zatim Bulevarom kralja Aleksandra, odakle je Ruzveltovom ulicom otišla do Mašinskog fakulteta, pa ulicom Kraljice Marije u Takovsku, pored Radio-televizije Srbije do Doma Narodne skupštine na Trgu Nikole Pašića.

Ceo skup protekao je bez incidenata.

Studenti su na čelu kolone nosili veliki baner na kome je pisalo „Fer slobodni izbori, sloboda medija, departizacija, zaštita i poboljšanje radnih prava“, što su i njihovi zahtevi koji se navode na Fejsbuk stranici „Protiv diktature“.

Kolonu je predvodilo još nekoliko velikih transparenta na kojima je pisalo „Narod gladije, elita se raduje“, „Vučiću Šrederu“, dok su predstavnici sindikata Sloga nosili transparent „Radnik nije rob“.

Kolonu je predvodio kombi sa kojeg je na razglasu puštana muzika, uglavnom EKV-a i Azre.

Tokom šetnje studenti i radnici su uzvikivali „Studenti, radnici – zajedno smo najjači“, „Vučiću lopove“, „Vrati babi penziju“, „Pokrao si izbore“, „Gde to mrtvi glasaju“, zviždali

pištaljkama i pozivali građane povcima „Izađite napolje“, a nosili su i transparente podrške radnicima širom Srbije i transparente na kojima je iskazano nezadovoljstvo zbog medijskog izveštavanja.

Studenti su ispred RTS-a održali minut ćutanja za novinara i vlasnika „Dnevnog telegrafa“ Slavka Ćuruviju, koji je ubijen na današnji dan pre 18 godina.

Preko razglasa se čulo da je u vreme kada je Ćuruvija ubijen ministar informisanja bio aktuelni premijer i pobednik predsedničkih izbora Aleksandar Vučić, koji je u to vreme izjavljivao da će se osvetiti Ćuruviji.

Protest je završen ispred Doma Narodne skupštine uz povike „Sutra u 18.00“, za kada je najavljen 10. „Protest protiv diktature“.

Organizatori protesta i dalje nisu poznati, a na skupovima studenata se niko zvanično ne obraća.

Kako se navodi na Fejsbuk stranici „Protiv diktature“, studenti zahtevaju smenu političke elite na čelu sa Aleksandrom Vučićem, fer i slobodne izbore, smenu članova Republičke izborne komisije i Regulatornog tela za elektronske medije (REM), slobodu medija koja bi se ogledala u smeni odgovornih urednika Radio-televizije Srbije i Radio-televizije Vojvodine i oštih kazni za urednike svih medija koji krše medijske zakone i kodeks.

Studenti zatim traže momentalno razrešenje svih stranačkih i korumpiranih funkcionera u javnim preduzećima, decentralizaciju, kao i promenu prioriteta ekonomske i socijalne politike, poboljšanje prava svih radnika, zaštitu životnog standarda stanovništva i u potpunosti javno finansirano i svima dostupno obrazovanje i zdravstvo.

Protest je danas održan i u Novom Sadu, Nišu i Kruševcu.

### **Veselinović: Srbija ne želi da bude zemlja u kojoj radnici nose pelene za 200 evra**

Predsednik Ujedinjenog sindikata Sloga Zeljko Veselinović rekao je u obraćanju učesnicima devetog „Protesta protiv

diktature“ ispred Vlade Srbije u Beogradu da Srbija ne želi da bude zemlja u kojoj radnici nose pelene za 200 evra.

„Mnoge moje kolege ne dolaze ovde jer su državni plaćenički sindikati. Mladi su na ulicama jer ne žele da žive u Srbiji u kojoj radnici nose pelene za 200 evra“, rekao je Veselinović, aludirajući na prava radnika u preduzećima u Srbiji.

Veselinović je rekao da je stopa nezaposlenosti u Srbiji najveća u Evropi.

„Građani Srbije plaćaju raznorazne bitange iz Južne Koreje i Kine koju naše radnike tuku, ne dozvoljavaju im dolazak u toalet“, kazao je on.

Zahvalio je studentima na podršci, posebno na borbi za sebe i svoje roditelje.

Ispred zgrade Vlade Srbije zapaljene su baklje.